
PAID HOURLY WORK INDOORS WORK IN 
SKILLED TRADES

ARE PROUD OF THE 
WORK THEY DO

SAY THEIR JOB 
PROVIDES A GOOD 
LIVING TO FINANCIALLY 
SUPPORT THEIR FAMILY

BELIEVE THEIR CHILDREN WILL HAVE 
A BETTER FUTURE THAN THEM79%

SAY THEIR LIVES ARE HEADED 
IN THE RIGHT DIRECTION74%

SEE A GOOD CAREER PATH 
IN THEIR LINE OF WORK68%

SATISFIED WITH THEIR JOBS85%

Source:
The survey was conducted online by The Harris Poll on behalf of Express Employment Professionals between July 9 and 23, 2018 among 540 Canadian 
residents aged 18 or older who are employed full-time, part-time, or self-employed; performs work that requires manual labour; and works in one of the 
following industries: construction, manufacturing, transportation & warehousing, automotive services, maintenance, agriculture, forestry, �shing, hunting or utilities. 

INDUSTRIES
•   CONSTRUCTION 
•   MANUFACTURING
•   TRANSPORTATION AND      WAREHOUSING

•   AUTOMOTIVE SERVICES•   MAINTENANCE
•   AGRICULTURE
•   FORESTRY
•   FISHING
•   HUNTING
•   UTILITIES


